
Za omrežje še
dovolj denarja

Novembra je bila na Črnučah vključena v telelonskl protnet nova
rajonska telefonska centrala tipa Metaconta 10 C z začetno kapacl-
teto 6000 telefonov (4000 dvojnih In 2000 enojnih telefonskih prlklju-
čkov) In z možnostjo razsiritve. Od 16. do 18. novembra je bilo nanjo
preključenih 1680 telefonsklh priključkov Iz bežigrajske telefonske
centrale. S tem se |e v bežlgrajski centrali sprostilo prav toliko tele-
fonskih priključkov kar pomenl, da bo Bežigrajčanom na voljo 1680
novih telefonov.

Slabše se piše za nove telefone črnuške telefonske centrale, saj
odgovarjajočega telefonskega omrežja na tem področju skoraj ni. V
zadnjih mesecih sicer potekajo intenzivni pogovori med Podjetjem za
ptt promet Ljubljana in krajevnimi skupnostmi o sofinanciranju gradnje
odgovarjajočega telefonskega omrežja. Znano je namreč, da PTT pod-
jetje Ljubljana v bližnji prihodnosti finančno ne bo zmoglo bremena
gradnje teh omrežij. Zato je prav od usode teh pogovorov odvisno, kdaj
bodo krajani Črnuč končno dobili telefone.

Nova ptt stavba na Črnučah je bila slovesno odprta 25. junija 1982 ob
bežigrajskem občinskem prazniku. V stavbi je okrog 1300 kvadratnih
metrov uporabne površine, od tega je 480 kv. metrov namenjeno poštni
dejavnosti. 720 kv. metrov telefonski centrali, ostalo pa so skupni pro-
stori. Prej se je črnuška pošta stiskala na desetkrat manjšem prostoru
in ni ustrezala niti potrebam ptt delavcev, še manj pa krajanov. Na pošti
je prostora za 10 sprejemnih delovnih mest za šalterji in za 18 dostav-
Ijačev. Sicer pa pošta in centrala pokrivata področje devetih krajevnih
skupnosti, na katerem živi 5800 Ijudi torej več kot 2000 gospodinjstev.

Prometni sektor Podjetja za ptt promet Ljubljana je 1680 telefonskih
naročnikov, katerih priključki so bili preseljeni iz bežigrajske na
črnuško telefonsko centralo, že junija opozoril na zamenjavo telefon-
skih številk, spremembe pa so tudi vnešene v novi telefonski imenik
1985/86, ki bo izšel v začetku decembra. Naročnikom, ki so preključeni
na novo rajonsko telefonsko centralo sistema Metaconta 10 C na
Črnučah - centrala je računalniško vodena - se odpirajo tudi možnosti
uporabe novih telefonskih storitev kot so to skrajšano izbiranje, preu-
smeritev telefonskih klicev in podobno. Zato pa potrebujejo namesto
klasičnega telefona z vrtljivo številčnico sodobnejšega s tastaturo. Pod-
jetje za ptt promet Ljubljana jih ima nekaj na zalogi, interesenti se lahko
s pismeno prošnjo obrnejo nanje. Podjetje prav tako poziva vse tiste
telefonske naročnike, ki imajo močen telefonski promet, naj o tem
obveste podjetje za PTT promet da bodo lahko preko avtomatske klicne
telefonske naprave dajali podatke o spremembi njihove telefonske šte-
vilke.

Za krajane, ki žive na področju črnuške telefonske centrale in ki
čakajo na telefone, pa obeti niso veliki, če pogovori o sofinanciranju
gradnje telefonskega omrežja ne bodo uspešni. Podjetje za ptt promet
Ljubljana kljub posluhu nima dovolj sredstev za nove investicije, za
obveznosti iz preteklih let in za ptt kapacitete skupnega slovenskega
pomena. To pa pomeni, da se bo, dokler vprašanje financiranja razvoja
telefonije ne bo sistemsko rešeno, prepad med možnostmi in zahtevami
še večal. B. M.


